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Assunto: Ata da Segunda Reunião Extraordinária do CONCAM 2023Assunto: Ata da Segunda Reunião Extraordinária do CONCAM 2023

Aos vinte e um dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três, de
forma híbrida, às quatorze horas e nove minutos (14h09) foi iniciada a Segunda
Reunião Extraordinária do Conselho de Campus – CONCAM, do Campus Cubatão.
Contando com a presença de três (03) conselheiros presentes na sala da Direção-
Geral e seis (06) conselheiros de forma virtual, o presidente deu início à reunião
falando que aprovamos a quinta Ata de reunião Ordinária na reunião anterior.
Discorreu sobre o tema dessa reunião: Análise e Aprovação do Projeto Polí co
Pedagógico – PPP, do Curso Técnico de “Informá ca para Internet” Integrado ao
Ensino Médio na Modalidade Educação de Jovens e Adultos (PROEJA), cuja
relatoria coube ao Conselheiro, professor Marcelo Coelho. O presidente passou a
palavra para o relator, professor Coelho que iniciou sua fala lendo seu relatório. O
Conselheiro Coelho agradeceu a oportunidade de ter analisado a documentação
do PPP do PROEJA. Citou os documentos que foram u lizados para a presente
análise. Disse que os primeiros trabalhos para a implementação de um PROEJA no
Campus Cubatão veram início no ano de 2021. Sugeriu que a pedagoga que
realizou o ATP fizesse parte da comissão do PPP. Passou, em seguida, a sugerir
algumas correções no documento elaborado pela Comissão de Implementação do
referido curso. Parabenizou a Comissão pelo trabalho de elaboração do Projeto
Polí co Pedagógico do PROEJA e emi u o seu voto como FAVORÁVEL à aprovação
levando-se em conta os apontamentos realizados. O presidente tomou a palavra,
parabenizando o excelente trabalho do Conselheiro, professor Marcelo Coelho.
Após a explanação do relator, passamos a contar com a presença de dez (10)
conselheiros de forma online e con nuamos com três (03) conselheiros presentes
na sala da Direção-Geral. O presidente do CONCAM comentou que as correções
já estão sendo realizadas pela Conselheira e Revisora de Textos, Thalita. A palavra
foi dada ao professor Elifas que explicou que o presente documento foi baseado
em outros documentos já aprovados para a modalidade EJA. Após discussão
sobre os obje vos específicos, o presidente passou a palavra para o Conselheiro
Alexsander que parabenizou todos os envolvidos no processo de elaboração e
relatoria do PPP do PROEJA e discorreu seus apontamento em contribuição para
o aprimoramento do documento em questão. O presidente, retomando a
palavra, agradeceu a presença do professor Elifas. O Conselheiro, professor
Marciel, fez suas observações para melhor compreensão do PPP do PROEJA. O
presidente passou para a *Votação* Curso Técnico em Informá ca para internet
integrado ao Ensino Médio na modalidade Educação de Jovens e Adultos que, por
10 (dez) votos online SIM e 03 (três) votos presentes SIM, por unanimidade, o



PROEJA foi aprovado com as alterações propostas pelos conselheiros presentes.
O presidente parabenizou a todos os envolvidos nesse processo e lembrou a
importância para o Campus Cubatão, do passo que está sendo dado. A
Conselheira, Diretora Claudia falou sobre a luta que foi empreendida na
construção do referendado curso que, desde o ano de 2017, vem sendo estudado
e modificado para chegar aos padrões hora aprovados. O presidente jus ficou o
atraso nas obras de reforma do nosso Campus por conta de burocracias
envolvidas na contratação da empresa que realizará o empreendimento.
Lembrou que a reforma atenderá parcialmente nossas atuais necessidades e
con nuamos em nossa luta diária para conseguir melhorias e ampliações para
nosso Campus. A reunião foi encerrada às quinze horas. Eu, Sergio Roberto
Holloway Escobar, Secretário Ad Hoc, digitei a presente Ata que vai assinada pelo
Diretor-Geral, pelos demais Conselheiros presentes e por mim.
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